
 
 
 
 

NAKON USPJEHA NA EUROPSKOM PRVENSTVU 
Berket primio zlatne mažoretkinje 

 
Predstavnice Kaštelanskih maţoretkinja, koje su se na nedavno 
odrţanom Europskom prvenstvu u švicarskom gradu Neuchatelu 
okitile s jednim zlatnim i dva brončana odličja, primio je kaštelanski 
gradonačelnik Josip Berket kako bi im čestitao na ostvarenom 
uspjehu. 

 
Mlade Kaštelanke su na ovom prvenstvu osvojile zlato u kategoriji tradicionalni maţoret 
ples - seniorke, a seniorke su osvojile i broncu u kategoriji paradnih grupa. Kadetkinje su 
takoĎer osvojile broncu u kategoriji paradnih grupa, dok je mlaĎa juniorka Sara Čerina 
bila odlična četvrta u kategoriji solo s rekvizitima.  
 
Uz čestitke za ostvareni rezultat gradonačelnik Berket, dogradonačelnica Marinka 
Parčina i pročelnik Darko Opačak, maţoretkinjama, njihovim trenericama Aleni Rako i 
Ivoni Bašić, te članovima uprave kluba zahvalili su i na još jednom izuzetnom 
predstavljanju Kaštela u Europi.  
 

 
 
- Ponosni smo na naše djevojke i djevojčice, i to ne samo na njihove nastupe nego i na 
sve ostalo, unatoč tome što put u Švicarsku nije bio jednostavan. Isto tako, ovom se 
prilikom moramo zahvaliti njihovim roditeljima, koji su unatoč nepovoljnim vremenima, 
podnijeli glavni financijski teret sudjelovanja njihove djece na ovom Europskom 
prvenstvu – kazala je ovom prigodom predsjednica Kaštelanskih maţoretkinja Fanita 
Ţunko.  
 
U zahvali roditeljima pridruţio se i gradonačelnik, najavivši kako će Grad, u skladu sa 
svojim mogućnostima, potpomoći zatvaranje cjelokupne financijske konstrukcije 
troškova putovanja i nastupa maţoretkinja u Švicarskoj. 
 



U razgovoru s maţoretkinjama, gradonačelnik je pohvalio djevojke i zbog odličnih 
rezultata u školi te za dobro usklaĎivanje natjecateljskih i školskih obveza. Maţoretkinje 
su pak obećale još dobrih rezultata, unatoč materijalnim problemima i čestom 
nedostatku prostora za pripreme s čime se ovaj klub koji okuplja oko 150 mladih, 
susreće u svom radu. 

 

 



 

 



 

 
 
 

Izvor: Portal grada Kaštela, autor D.P.  


